
3 грудня 2025 року Міністерство 
освіти і науки України опублікувало На- 
каз № 465-к, у документі було оголоше-
но конкурс на заміщення посади ректора 
Національного аерокосмічного універси-
тету «Харківський авіаційний інститут».

Колектив університету активно брав 
участь у підготовчому процесі. Було 
сформовано оргкомітет і виборчу комі-
сію. Студентська рада провела загальні 
збори на факультетах і в університеті. 
Було проведено голосування за виборців 
серед штатних працівників і студентів. 
Кандидати зустрілися з представниками 
колективу. До складу виборців увійшли всі 
науково-педагогічні працівники, 15 % сту-
дентів, 10 % штатних співробітників.

27 лютого 2026 року в ХАІ відбулися 
вибори ректора:
–– кількість осіб, які мали право брати 

участь у виборах, — 848;
–– кількість осіб, які взяли участь у голо-

суванні, — 664.

Таким чином, участь у голосуванні взя-
ли 78 % виборців, що перевищує необхід-
ний 50-відсотковий поріг. 

Результати голосування:
yy Зайцев Віталій Єгорійович — 110  го-

лосів (12,97 % від загальної кількості 
виборців);
yy Литвинов Олексій Миколайович — 

507 голосів (59,78 % від загальної кілько-
сті виборців).

Відповідно до Закону України  
«Про вищу освіту», Постанови Кабінету 
Міністрів України № 726 від 5 грудня 
2014 року й внутрішніх положень уні-
верситету переможцем виборів на 
посаду ректора Національного аеро-
космічного університету «Харківський 
авіаційний інститут» обрано Литвинова 
Олексія Миколайовича.

Вітаємо колектив ХАІ з обранням 
нового керівника! Вітаємо Олексія 
Миколайовича з перемогою!

ХАІ вкотре підтвердив свій статус міжнародно привабливого 
закладу вищої освіти. За даними Українського державного центру 
міжнародної освіти в межах проєкту Study in Ukraine, ХАІ увійшов 
до п’ятірки найпопулярніших університетів України серед інозем-
них вступників. 

Згідно з рейтингом, який охоплює десятки українських за-
кладів вищої освіти, ХАІ посів 5-ту позицію в загальному перелі-
ку університетів, які вибирають іноземні студенти для навчання. 
За кількістю заяв іноземних абітурієнтів ХАІ — один із лідерів 
2025 року!

Це показник високої довіри до якості аерокосмічної освіти, 
яку ми надаємо, і підтвердження міжнародного авторитету на-
шої наукової школи. Навіть попри виклики війни ХАІ продовжує 
тримати марку й готувати професіоналів для світової авіаційної 
та космічної галузей.

Дякуємо кожному студенту за вибір нашої альма-матер!

ВИБОРИ РЕКТОРА ХАІ
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До університету з робочим візитом завітали заступник 
Міністра освіти і науки України Микола Трофименко, заступ-
ниця начальника Харківської обласної військової адміністра-
ції Віта Ковальська й директорка Департаменту науки і освіти 
Харківської обласної військової адміністрації Ольга Безпалова.

У межах візиту делегації було презентовано безпечні освітні 
простори університету, які забезпечують безперервність на-
вчального процесу в умовах воєнного стану. Гості ознайомили-
ся із сучасними лабораторними комплексами, розташованими 
в укриттях, відвідали інтерактивний і навчальний тир, що вико-
ристовуються в підготовці здобувачів освіти, а також оглянули 
електропідстанцію, яка забезпечує стабільне функціонування 
критичної інфраструктури університету.

Окрему увагу було приділено новим безпечним просто-
рам, де наразі тривають ремонтні роботи й створюються сучас-
ні умови для навчання, наукової діяльності й роботи студентів 
і викладачів.

Заступник Міністра освіти і науки України Микола 
Трофименко відзначив високий рівень матеріально-технічно-
го забезпечення університету, сучасне оснащення лабораторій 
і системний підхід до створення безпечного освітнього середо-
вища, підкресливши важливість подальшої підтримки й розвит-
ку закладу.

Під час зустрічі сторони обговорили перспективи розвитку 
Національного аерокосмічного університету «ХАІ», відновлення 
й модернізацію інфраструктури, а також подальші кроки щодо 
забезпечення якісної та безпечної освіти.

Дякуємо Міністерству освіти і науки України та 
Харківській обласній військовій адміністрації за підтримку 
Національного аерокосмічного університету «ХАІ», конструк-
тивну співпрацю, увагу до розвитку університету й сприяння 
у створенні безпечного освітнього середовища в умовах воєн-
ного стану.

Центр зв’язків із громадськістю
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Відповідно до Положення про студентське само-
врядування Національного аерокосмічного університе-
ту «Харківський авіаційний інститут» з 27 лютого до 1 березня 
2026 року в дистанційному форматі студентською вибор-
чою комісією було проведено вибори голови Студентської 
ради ХАІ. Участь у виборах взяли 403 виборці, що становило 
10,74 % від загальної кількості студентів денної форми нав-
чання університету. Вибори відбулися. Згідно з процедурою 
було зареєстровано 3 кандидати. Голоси виборців були роз-
поділені таким чином:
yy за кандидата М. К. Калашнікова проголосували 

203 виборці;
yy за кандидата Ю. М. Кифорука проголосували 73 виборці;
yy за кандидата В. С. Маслик проголосували 93 виборці;
yy кількість недійсних виборчих бюлетенів для го- 

лосування — 31.
З 2 березня 2026 року строком на 1 рік було обра-

но головою Студентської ради ХАІ Калашнікова Максима 
Костянтиновича, студента 123-ст групи.

Максиму 21 рік, харків’янин, волонтер, громадський 
діяч, з грудня був обраний до складу комітету Первинної 
профспілкової організації здобувачів освіти ХАІ, останні два 
місяці виконував обов'язки голови Студентської ради ХАІ. 
З 1 курсу був у складі профбюро факультету літакобудуван-
ня. Основний фокус — розвиток молодіжного життя як у сті-

нах ХАІ, так і за його межами. У постійних пошуках рішень, 
які б покращували життя студентів в умовах реалій сьогоден-
ня. Вважає, що треба об'єднувати сили з іншими студентськи-
ми радами, щоб ділитися досвідом і виступати єдиною силою 
Харківщини на всеукраїнському рівні.

Дякуємо студентам за участь і свідомий вибір. Вітаємо 
Максима з обранням та бажаємо сил і натхнення в роботі!

Центр зв’язків із громадськістю

7 лютого 15 представників профспілки здобувачів освіти 
і студради ХАІ пройшли тренінг на тему «7 принципів свідомого 
громадянства» від БО «Українська освітня платформа».

Тренінг відбувся в офлайн-форматі в укритті університе-
ту — «Хабі студентського креативу».

Цей тренінг базується на семи принци-
пах СВІДОМOГО ГРОМАДЯНСТВА, що надихають і навчають 
нас важливої та чудової ролі, яку ми всі маємо в демократич-
ній Україні та яку можемо легко відіграти, застосовуючи ці 
принципи.

Студентські лідери нашого університету опанували нові 
знання й покращили рівень обізнаності в питаннях громадян-
ства, демократії, прав людини, взаємодії з органами місцевого 
самоврядування тощо.

Дякуємо тренеркам із Києва і Харкова за продуктивну субо-
ту перед новим навчальним семестром!

Центр зв’язків із громадськістю

Разом із нами підкорення неба стає можливим
Ж

ИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ 

ВИБОРИ ГОЛОВИ  
СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ ХАІ 

СТУДЕНТСЬКЕ ДОЗВІЛЛЯ

ГРОМАДЯНСЬКА ОСВІТА  
ДЛЯ АКТИВНОЇ МОЛОДІ ХАІ
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24 лютого 2026 року — дата четвертих роковин російсько- 
української війни. Дата закарбована в новітній історії України. 
Дата, яку більшість із нас хотіли б не знати. У ній спогади, думки, 
емоції і ми, інші. Це був початок. Початок формування народної 
єдності й народного спротиву, коли кожен був опорою та під-
тримкою своїй державі. Ми пройшли крізь невідомість, страх, 
біль, утрати, руйнації та спустошення. Ми опанували невідомі 
раніше навички, набули нового досвіду війни, навчилися жити 
між тривогами й бомбардуваннями. Ми стали іншими. Ми від-
будовуємо зруйноване. Ми захищаємо культуру, мову, історію. 
Ми виховуємо культуру пам'яті про загиблих. Ми знаємо наших 
героїв. Виставка «Початок великої боротьби. Від страху до стій-

кості» про нас. Це масштабна рефлексія до перших днів війни. Це 
шлях, який ми подолали, щоб стати сильнішими.

На виставці представлено кілька експозицій:
yy унікальні фотомоменти життя в ХАІ — люди, прильоти, 

укриття зразка 2022 року;
yy нищівні ворожі уламки — шматки ворожих ракет і снаря-

дів, що руйнували й вбивали;
yy стіна повідомлень — нескінченний потік новин і спові-

щень, у яких ми живемо й досі;
yy коло пам'яті — 70 імен загиблих, цивільних і військових;
yy хвилина мовчання — акт поваги й вічної пам’яті про тих, 

кого ми вже ніколи в житті не зустрінемо.
Виставкову залу ХАІ запрошуємо відвідати до 10 березня. 

Згадайте, якими зустрічали 24 лютого 2022 року й порівняйте 
себе з тими, ким стали у 2026-му… І університет, як він змінився 
за чотири роки повномасштабної війни.

Центр зв’язків із громадськістю

ВИСТАВКА ДО ЧЕТВЕРТИХ РОКОВИН  
РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ

УШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ ЗАГИБЛИХ
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1462-й день війни або 4298-й...
АТО, третя світова війна чи геноцид українського народу…
Криза, вторгнення, повномасштабка…
Різні назви, та, на жаль, ми добре знаємо, про що це. У день 

четвертих роковин ми, як спільнота, згадуємо людей. Це наші 
колеги. Це наші студенти. Це наші випускники. Хтось свідомо 
взяв у руки зброю і поліг у бою. Хтось мирно спав удома, але 
вже не зміг прокинутись. Хтось тільки починав життя, хтось бу-
дував плани на майбутнє, хтось мріяв і бажав. Ми співчуваємо 
родинам загиблих. Ми розділяємо скорботу й сум. Ми обіцяємо 
пам'ятати й берегти спогади про них.

24 лютого 2026 року колектив ХАІ віддав шану загиблим 
біля Меморіалу пам’яті. Покладання квітів і  хвилина мовчання.

Колись тут була яскрава реклама університету, карта ХАІ, 
запрошення до вступу… Тепер — 70 імен.

Найстаршому було 68 — Олександр загинув під бомбами 
в Ізюмі.

Наймолодшому, Дані Запішному, назавжди 7. Балістична 
ракета на світанку рік тому забрала його разом із 12-річною 
сестричкою.

Вони тепер теж із ХАІ. Як і їхні тато й мама — випускники 
першого факультету…

Поруч плаче мама студента Саші Біжанова. 24 лютого 
2022 року він був у ХАІ. П’ятнадцять повідомлень від нього: 
«Мамо, почалася війна. Студентів зібрали в головному корпусі…»

Саша загине через півтора року на «Новій пошті» під уда-
ром ворожої ракети.

Світла пам’ять усім, хто не дожив до цього дня, —
і тим, хто загинув на фронті,
і тим, кого забрали ворожі обстріли,
і тим, у кого не витримало серце…
Світла вам пам’ять.
І наша молитва.

Центр зв’язків із громадськістю
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Студенти нашого університету відвідали національно-патріо-
тичний захід «Краса та захист України», на якому відбувся відкри-
тий діалог між молоддю і жінками, які сьогодні служать у складі 
Сил оборони України. Понад 100 активних представників закла-
дів вищої освіти, Молодіжної ради при Харківському міському 
голові, Міської школи волонтерів AVA й молодіжних організацій 
міста долучилися до діалогу.

Говорили відверто. Про вибір і відповідальність. Про перші 
дні повномасштабного вторгнення. Про виклики служби й вну-
трішню стійкість. Про те, що допомагає тримати фокус і не втра-
чати віри навіть у найскладніші моменти. Наші студенти активно 
брали участь в обговоренні, ставили запитання й цікавились до-
свідом кожної з гостей.

Це була не формальна зустріч, а жива комунікація без бар'є-
рів. Молодь ставила прямі запитання, захисниці відповідали 
щиро — без прикрас, але з гідністю. Саме так формується справ-
жня національна свідомість через особистий приклад і силу 
характеру.

Центр зв’язків із громадськістю

Молодь ХАІ організувала два збори на 
потреби бригад ЗСУ. Перший збір — від духо-
вого оркестру ХАІ, волонтерів нашого часу, 
які конвертують музику в гривні. На їхньому 
рахунку зібрано більш ніж 3 000 000 грн, але 
вони не зупиняються. На цей раз збирають 
на техніку, а саме — ноутбук і зарядну стан-
цію. Щоб дати більше заряду для глядачів 
і слухачів, музиканти випустили студійний 
запис однієї з пісень зі свого репертуару. Тож 
запрошуємо послухати новий реліз від студії 
звукозапису «Клім Рекордс» за QR-кодом. 

Другий збір організували студен-
ти зі студентського самоврядування. 
Серед здобувачів освіти немало тих, чиї 
члени родини служать в армії. Ми вирі-
шили зібрати кошти, щоб допомогти по-
кращити умови перебування армійців 
у бліндажах — придбати засоби для обігрі-
ву, які можна використовувати в польових 
умовах. Сподіваємось на підтримку нашої 
спільноти, адже ми неодноразово допома-
гали нашим воїнам.

Центр зв’язків із громадськістю

ПЕРШИЙ ЗБІР 

НОВИЙ РЕЛІЗ  
ВІД СТУДІЇ ЗВУКОЗАПИСУ 

«КЛІМ РЕКОРДС» ДРУГИЙ ЗБІР 

Разом із нами підкорення неба стає можливим
ПРОЄКТИ ХАРКІВЩ

ИНИ

ДІАЛОГ МОЛОДІ ІЗ ЗАХИСНИЦЯМИ ЗСУ

Ж
ИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ 

НА ПОТРЕБИ ЗСУ

https://invite.viber.com/?g2=AQBKXB7bO7D0aVTokOsHVOzSxBiXcIqwjWpRQC%2BPto4ZHflSUPqM34FIhrh16MfD
https://send.monobank.ua/jar/76dCmHErYA?utm_source=ig&utm_medium=social&utm_content=link_in_bio&fbclid=PAb21jcAQUx9BleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZA81NjcwNjczNDMzNTI0MjcAAaeWcAqlaLJzDfnpLosiCQ0iKtk6WI7DdbzZTXCu9amFPGc1OiE9h1JuIsObSg_aem_qbF1jjoa5ffRceOIgp1KMw
https://invite.viber.com/?g2=AQBKXB7bO7D0aVTokOsHVOzSxBiXcIqwjWpRQC%2BPto4ZHflSUPqM34FIhrh16MfD
https://youtu.be/rGbMKBD-7sI?si=Iaa7yBBQc2rk5cyY
https://invite.viber.com/?g2=AQBKXB7bO7D0aVTokOsHVOzSxBiXcIqwjWpRQC%2BPto4ZHflSUPqM34FIhrh16MfD
https://www.privat24.ua/send/iw367
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11 лютого 2026 року Харків утретє став центром проведення 
масштабної STEM-виставки «Жінки в науці». Попри виклики воєн-
ного часу, захід об’єднав представниць 24 закладів вищої освіти 
й наукових установ міста, демонструючи всьому світові, що інте-
лектуальний потенціал Харкова залишається невичерпним.

Особливу роль у події відіграв Національний аерокосмічний 
університет «ХАІ». На виставковій локації університету гості мог-
ли на власні очі побачити сучасні розробки: від макетів двигунів 
до передових систем проєктування. Представниці ХАІ не просто 
презентували технічні досягнення, а й надихали майбутніх абіту-
рієнтів, доводячи, що авіація та космос  — це сфери, де жіночий 
талант не має меж.

Відбулося традиційне нагородження найкращих науко- 
виць. Харківський міський голова Ігор Терехов вручив подяки 
представницям наукової еліти за їхній внесок у розвиток міста. 
Від нашого університету були відзначені:
yy Ірина ТУР — в. о. декана гуманітарно-правового факуль-

тету, доцентка кафедри права, докторка філософії (PhD);
yy Марія СКІЦКА — доцентка кафедри вищої математики 

та системного аналізу, заступниця голови ППОЗО, докторка 
філософії (PhD).

На STEM-виставці також було втілено важливу соціальну 
місію: харківські школярі мали нагоду поспілкуватися з науко-
вицями, узяти участь у майстер-класах і побачити науку як за-
хопливий і перспективний шлях. Праця жінок у науці під звуки 
тривог — це справжній героїзм, який наближає технологічне 
майбутнє України.

Центр зв’язків із громадськістю

Майже два роки тому — 20 лютого 2024 року — у ХАІ 
стартував по-своєму унікальний і дуже важливий проєкт — 
Рада старійшин Національного аерокосмічного університе-
ту «Харківський авіаційний інститут». Жива естафета знань 
і традицій.

За цей час ветерани ХАІ — кожен із яких є особистістю 
в історії університету  — активно долучалися до обговорення 
актуальних питань університетського життя, напрацювання 
стратегії розвитку ХАІ, словом, ділом і життєвим досвідом під-
тримуючи рідний університет у непрості воєнні часи.

Напередодні другої річниці створення Ради старій-
шин із ветеранами університету зустрівся в. о. ректора 
Олексій ЛИТВИНОВ.

Зустріч відбулася в робочій, конструктивній атмосфері 
й в активному діалозі. Було обговорено актуальні питання 
розвитку ХАІ, збереження й примноження багаторічних тра-
дицій університету, визначено пріоритетні напрями подаль-
шої діяльності в сучасних умовах. Члени Ради старійшин 
висловили пропозиції щодо підтримки освітнього процесу, 
наукової діяльності й зміцнення авторитету ХАІ.

Олексій ЛИТВИНОВ подякував представникам Ради ста-
рійшин за активну позицію, підтримку університету й вагомий 
внесок у розвиток вишу.

Спільна робота, наступність поколінь і збереження тради-
цій залишаються важливою основою подальшого поступу ХАІ.

Центр зв’язків із громадськістю

ЖІНКИ В НАУЦІ 2026
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Національний аерокосмічний університет «Харківський 
авіаційний інститут» отримав гуманітарну допомогу від парт-
нерів. Портативну енергетичну станцію EcoFlow і акумулятор-
ну батарею до неї від громадської організації Mier Ukrajine 
(Словаччина) у межах підтримки українських закладів освіти. 
Та чотири зарядні станції EcoFlow потужністю 1,8 кВт — кожна 
від Turku University of Applied Sciences.

Передане обладнання допоможе забезпечити безпе-
рервність навчального процесу в умовах складної ситуації 
з енергетичною інфраструктурою України, зокрема під час 
можливих відключень електроенергії. Це рішення дасть змогу 
підтримувати роботу ключових освітніх сервісів, онлайн-за-
нять і адміністративних процесів університету.

Ми щиро вдячні нашим словацьким і фінським партне-
рам за своєчасну допомогу й солідарність з українською 
академічною спільнотою. Особливу подяку висловлюємо 
генеральному директору організації Marian Kulich за осо-
бисту залученість, підтримку й послідовну позицію в спри-
янні розвитку освіти в Україні навіть у найскладніші часи та 
Mika Luimula й Karri Mikkonen, а також асоціації Your Finnish  
Friends (YFF).

Отримане обладнання є важливим внеском у забезпечен-
ня стабільної роботи університету, а також підтвердженням 
того, що міжнародна підтримка й партнерство залишаються 
вирішальними для збереження якості освіти й стійкості укра-
їнських закладів вищої освіти.

Центр зв’язків із громадськістю

26 лютого в ХАІ відбулося за-
сідання Науково-технічної ради 
в змішаному форматі. Засідання про-
ведено під головуванням прорек-
торки з наукової роботи професорки 
Світлани ДОМБРОВСЬКОЇ.

Порядок денний охоплював низку 
стратегічно важливих для університету 
рішень.

На посаду начальника науко-
во-дослідної частини заступником 
голови НТР призначено кандидата 
технічних наук, старшого дослідника 
Олександра МІНКА.

Затверджено також введення до 
складу Науково-технічної ради в. о. за-
відувача кафедри теоретичної механіки, 
машинознавства та роботомеханічних 
систем кандидатки технічних наук, до-
центки Ольги КЛАДОВОЇ.

Уперше до складу НТР введено 
заступників деканів факультетів. Це 
рішення спрямоване на посилення 
координації наукової роботи на фа-
культетах за пріоритетними напряма-
ми науки і техніки, передусім у сфері 
аерокосмічної галузі, відповідно до 

завдань, визначених Державною ці-
льовою науково-технічною програмою 
розвитку авіаційної промисловості на 
2021–2030 роки.

До складу ради ввійшли:
–– Володимир БОЛДОВСЬКИЙ — за-

ступник декана 1-го факультету, канд. 
техн. наук;
–– Антон ОНОПЧЕНКО — заступник 

декана 2-го факультету, канд. техн. наук;
–– Олена ЯШИНА — заступниця дека-

на 3-го факультету, канд. техн. наук;
–– Анатолій ПОПОВ — заступник дека-

на 5-го факультету, д-р техн. наук;
–– Марія ДАНОВА — заступниця декана 

6-го факультету, доцентка, канд. техн. наук.
Окремим питанням було затвер-

дження переліку тематики 17 фундамен-
тальних і прикладних досліджень, що 
фінансуватимуться у 2026 році коштом 
державного бюджету за кодом про-
грамної класифікації видатків 2201390 
«Підтримка пріоритетних напрямів нау- 
кових досліджень і науково-технічних 
(експериментальних) розробок, наукова 
і науково-технічна діяльність закладів 
вищої освіти та наукових установ».

Під час обговорення також розгля-
нуто проблемні питання підготовки аспі- 
рантів і докторантів, їхньої взаємодії 
з науковими керівниками й вдоскона-
лення підготовки звітної документації.

Ухвалені рішення спрямовані на 
посилення системної наукової роботи 
університету, підвищення ефективності 
управління дослідженнями й зміцнення 
позицій ХАІ як одного з провідних аеро-
космічних наукових центрів країни.

Центр зв’язків із громадськістю

Разом із нами підкорення неба стає можливим
М

ІЖ
НАРОДНА СПІВПРАЦЯ

ПАРТНЕРСЬКА ПІДТРИМКА  
КРІЗЬ КОРДОНИ

НАУКА

НАУКОВО-ТЕХНІЧНА РАДА
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НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД ЗАВІДУВАЧІВ КАФЕДР:
екології та техногенної безпеки – 1 посада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – 
кандидат технічних наук, учене звання – доцент, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 
10 років, досвід викладання дисциплін за фахом кафедри, наявність не менше 5 видів досяг-
нень у професійній діяльності науково-педагогічних (наукових) працівників, що передбачено 
Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності, за останні 5 років за освітнім, профе-
сійним профілем кафедри;

економіки та публічного управління – 1 посада, вимоги до претендентів: науковий сту-
пінь – доктор наук з державного управління, учене звання – професор, стаж науково-педагогічної 
роботи – не менше 10 років, наявність не менше 5 видів досягнень у професійній діяльності нау-
ково-педагогічних (наукових) працівників, що передбачено Ліцензійними умовами провадження 
освітньої діяльності, за останні 5 років за освітнім, професійним профілем кафедри.

Обов'язкові документи, які подаються на конкурс: заява на ім’я в. о. ректора про допуск до 
участі в конкурсі, документи про освіту, науковий ступінь, учене звання, список наукових 
праць, винаходів, науково-методичних публікацій (Додаток А до Положення про порядок 

проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад, призначення та звільнення 
з посад, продовження терміну роботи науково-педагогічних працівників Національного 
аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут»). Умови та оплата праці 

згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату 
праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці 

працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери».
Термін подання документів – місяць із дня опублікування оголошення.

ДОКУМЕНТИ ПОДАВАТИ ОСОБИСТО ДО ВІДДІЛУ КАДРІВ:
61070, м. Харків, вул. Вадима Манька, буд. 17,  

Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут»,
відділ кадрів університету, тел. 788-44-60.

У січні Кирило Криворучко, студент групи 
717 ПД, здобув бронзову медаль на чемпіонаті України 
з боротьби самбо, а нещодавно начальник Управління 
у справах молоді та спорту Харківської обласної вій-
ськової адміністрації Костянтин Ананченко вручив 
Кирилові посвідчення кандидата в майстри спорту із 
хортингу.

У складних змаганнях Кирило разом із лейтенан-
том поліції Михайлом Шатним виборов право пред-
ставляти збірну України на чемпіонаті світу в Італійській 
Республіці (Рим).

Вітаємо нашого чемпіона! Пишаємося досягнен-
нями й віримо, що ім’я ХАІ пролунає серед переможців 
на найпрестижніших світових стартах!

Студентка групи 318 Анастасія Шльомка — 
спортсменка з міжнародним ім’ям.

Нещодавно в Луцьку відбувся чемпіонат України 
з боротьби самбо серед чоловіків і жінок — головний 
національний старт сезону, де формується склад збірної 
України на Кубок світу, чемпіонат Європи й чемпіонат 
світу. 22 регіони, 300 учасників: досвідчені майстри й мо-
лоді бійці. 

У напруженій боротьбі серед найсильніших спорт- 
сменок країни Анастасія здобула срібну нагороду — це 
результат щоденної праці, сили духу й віри в перемогу.

Вітаємо тебе від усього ХАІ! Ми пишаємося твоїм 
спортивним талантом, неймовірною силою та жагою 
до перемоги!

#ХАІподкаст — дайджест новин про життя університету й новий формат спілку-
вання зі спільнотою Національного аерокосмічного університету «Харківський авіа-
ційний інститут».

Ведуча Шамсійя Мусаєва, директорка Студентського клубу ХАІ.
Дивись на офіційному YouTube-каналі університету з відеостудії ХАІpro.

3 грудня 2025 року МОН опублікувало Наказ  
465-к, у документі було оголошено конкурс на замі-
щення посади ректора Національного аерокосмічно-
го університету «Харківський авіаційний інститут».

У студії Олексій Литвинов, один із двох кан-
дидатів на заміщення посади. Адже згідно з ли-
стом МОН від 12 лютого 2026 року на виборах ректора 
будуть брати участь два кандидати (випуск було запи-
сано за декілька годин до оприлюднення цього листа).

Змістовна робота про шлях Олексія Литвинова в ХАІ, про бачення подальших кроків, пов’язаних саме із ХАІ, про 
організацію виборів і про виклики, які ми як спільнота проходили разом.

Випуск 28. 
Special

Подорожко Катерина — аспірантка 3-го ро-
ку навчання факультету ракетно-космічної техніки. 
Навчається за спеціальністю «Інформаційні системи 
та технології». Активно бере участь у конференціях, 
публікує наукові статті в журналах, викладає на своїй 
кафедрі дисципліни. Співробітниця Малої академії 
наук (МАН), керівниця гуртка «Дистанційне зонду-
вання Землі». Наукова керівниця учнів, які пишуть 
наукові роботи на секціях ГІС, кліматології і т. ін. А ще вона керівниця театральної трупи.

Випуск 29

ПРЕМ'ЄРИ ЛЮТОГО НА YOUTUBE
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#Формула зльоту — серія щирих 
розмов із випускниками ХАІ, які сьо-
годні задають темп у науці, ІТ, освіті 
й інноваціях.

Ведучий і випусковий редактор 
програми Ігор Діденко. Проєкт Центру 
зв’язків із громадськістю ХАІ.

Випуск 18
Катерина Сікульська — випускниця ХАІ 

2016 року, комерційна пілотка в США й регіональна лі-
дерка Women in Aviation International у штаті Нью-Йорк.

Її історія — це шлях від студентського самовря-
дування ХАІ й дизайну одягу до кабіни літака й профе-
сійної авіації.

У новому випуску «ХАІ. Формула зльоту» — роз-
мова про ХАІ як школу рішень, сміливість змінювати 
напрям, навчання пілотів у США, материнство і кар’єру, 
силу підтримки й відповідальність за власний зліт.

Випуск 19
Наталія Марш (Коблюк) — випускниця ХАІ 

2018 року, експертка зі спостереження за Землею. 
Сьогодні вона співпрацює з Європейським косміч-
ним агентством (ESA) і розвиває власний стартап 
TurfSat у Празі.

У новому випуску «ХАІ. Формула зльоту» — 
розмова про те, як випадково написана олімпіада 
визначила долю й привела до космічної галузі. Про 
роботу із супутниковими даними, конкуренцію та 
закритість індустрії для громадян не з ЄС, викори-
стання орбітальних знімків у комерції. А також про 
незабутні студентські роки, дружбу, яка формує ха-
рактер, і заходи сонця на Салтівці.

НАЦІОНАЛЬНИЙ АЕРОКОСМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
«ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ» ОГОЛОШУЄ КОНКУРС
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НАД НОМЕРОМ  
ПРАЦЮВАЛИ 
Шамсійя Мусаєва 

Олександр Кушнаренко 
Ігор Діденко
Тетяна Козіна
Анна Литвин

Олена Литвин

Третій сезон буде присвячено молоді ХАІ: студенти, аспіранти, молоді вчені 
й вихованці гуртків і лабораторій. Ми безмежно пишаємося молодим поколінням 
хайовців. Ними можна надихатися, за їхніми досягненнями цікаво спостерігати, 
у них можна вчитися — наше майбутнє в кожному з них.

https://khai.edu/ua/university/gazeta-za-aviakadry/gazeta-za-aviakadri-n6-2025/
https://khai.edu/files/uploads/gazeta/gazeta-02-2026.pdf
https://khai.edu/assets/files/gazeta-03-25.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=S_O_zyEg5gU&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=dnpsCz_Bknc
https://www.youtube.com/watch?v=lygcmBnxHFM&list=PLfWxQBpPqD5-_qnFMuI4Bx2zGiYlF2ZOK&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=oIrTTC2NYJ0&list=PLfWxQBpPqD5-_qnFMuI4Bx2zGiYlF2ZOK&index=1

